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ГУР назвало втрати
іноземців в лавах армії РФ
22:45 01.05.2026 Пт

Замість заробітку тисячі іноземців отримують квиток в один
кінець

3 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: понад 5 тисяч іноземців загинули в лавах армії РФ (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Понад 5 тисяч іноземців, завербованих до армії РФ, вже
загинули під час штурмів. Росія використовує вразливих
громадян як "витратний матеріал".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
секретара Координаційного штабу з питань військовополонених
Дмитра Усова та звіт Truth Hounds.

Читайте також: ГУР розкрило таємні плани Кремля щодо
мобілізації іноземців у 2026 році

Масштаби вербування

Як зазначається у звіті, з початку повномасштабного
вторгнення у 2022 році Росія завербувала щонайменше 27 000
іноземних громадян із понад 130 країн.

Крім того, за даними дослідників, у рамках домовленостей до
бойових дій залучено близько 14 000 північнокорейських бійців.

Географія вербування охоплює Центральну та Південну Азію,
Африку, країни СВАНА (Південно-Західна Азія та Північна
Африка) та Латинську Америку.

Між вереснем 2025 року та лютим 2026 року кількість
іноземних бійців зросла більш ніж на 30%, а розвідка прогнозує
спроби залучити ще 18 500 іноземців до кінця 2026 року.
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Фото: схема вербування РФ (truth-hounds.org)

Схеми обману та примус

Російські вербувальники орієнтуються на соціально-
економічно та юридично вразливих осіб. Мігрантам пропонують
нібито вигідну цивільну роботу або небойові ролі в тилу.

Натомість після прибуття до Росії новобранців змушують
підписувати контракти російською мовою, яку багато хто з них
не розуміє.

Нерідко використовуються погрози депортації, конфіскація
документів, фізичний тиск та фабрикування кримінальних
справ.

Використання у бойових діях

Замість тилових ролей новобранців після кількох тижнів
підготовки відправляють на передову. Їх використовують для
високоризикованих фронтальних "м'ясних штурмів".

За даними звітів, кожен п'ятий іноземний новобранець не
виживає, причому багато хто гине в перші місяці.

Загалом українська влада зафіксувала щонайменше 3 388
підтверджених смертей серед цієї категорії військових, а
загальні втрати, за оцінками, перевищують п'ять тисяч осіб.

Правова оцінка

Міжнародні експерти класифікують такі дії Росії як
функціонування глобальної схеми торгівлі людьми. Це є
порушенням Палермського протоколу до Конвенції ООН проти
транснаціональної організованої злочинності.

У звіті наголошується, що держави походження (Казахстан,
Кенія, Непал, Куба) мають активізувати розслідування та
дипломатичний тиск, щоб захистити своїх громадян та
притягнути вербувальників до відповідальності.

Росія затягує громадян інших країн у війну

Нагадаємо, що спроби Росії залучити громадян інших країн до
війни проти України мають системний характер.

Зокрема, центральний уряд Індії повідомив Верховному суду
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про загибель 10 індійських громадян, яких змусили воювати у
складі російських збройних сил. Наразі триває розслідування
обставин, за яких їх відправили на фронт.

Крім того, Росія маскує свої вербувальні кампанії під
гуманітарні ініціативи. Як повідомляв ЦПД, РФ відкрила
"культурний центр" (так званий "русскій дом") у Республіці Того,
який використовують для антизахідної пропаганди та
прихованого вербування найманців з Африки.

Також раніше проєкт ГУР МО України "Хочу жити" розкрив
таємні плани Кремля щодо мобілізації іноземців у 2026 році.
Окупанти мають намір залучити десятки тисяч осіб, у зв'язку з
чим іноземцям рекомендують утриматися від поїздок до РФ.
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Війну з Іраном завершено,
Трамп повідомив Конгрес,
- Politico
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Катерина Гончарова
кореспондент РБК-Україна

"Жодна задача не варта
безглуздої втрати людей":
військові 1 ОШП про дрони
і ціну перемоги
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